

## Юбилей НГ в Женевском университете



Правление Русского кружка при Женевском университете приглашает Вас на встречу с **Надеждой Сикорской**, главным редактором издания Наша Газета.

Первое и до сих пор единственное ежедневное швейцарское интернет-издание на русском языке, Наша Газета родилась почти ровно десять лет назад – 28 ноября 2007 года. Пять лет спустя к электронной версии добавился выходящий два раза в год гляцевый журнал. Так что в этом году редакция отмечает два юбилея: десятилетие виртуального существования и пятилетие материального. Самый подходящий момент подвести некоторые итоги и поделиться планами на будущими.

Как существует издание в иноязычном медиа-пространстве? Какова цена

нейтралитета? Какие трудности приходится преодолевать и что дает силы продолжать проект? На эти и всевозможные другие вопросы читателей готова ответить Надежда Сикорская.

*Надежда Сикорская закончила факультет журналистики Московского государственного университета (1990), кандидат исторических наук (1994). Начала профессиональную деятельность как переводчик в Министерстве культуры СССР, затем посвятила тринадцать лет работе в ЮНЕСКО (в Париже и Женеве). Расставшись с ЮНЕСКО в 2004 году, Надежда работала Директором по связям с общественностью в Международном Зеленом Кресте, неправительственной организации, созданной М.С. Горбачевым. В 2007 году она приступила к обязанностям Главного редактора издания Наша Газета.ch. В 2011 году была удостоена государственной награды России, «Медали Пушкина».*

Встреча состоится во **вторник 14 ноября в 20:00** в аудитории В111) главного корпуса университета (Uni-Bastions – 5, rue de Candolle).

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/event/24376>